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„…a népeknek is világosságul  adtalak, hogy üdvöm a föld végéig  terjedjen !“    
Ésaiás 49,6 
                              
Kedves adventi előkészületekben járó, karácsonyt váró testvérek! 
  

A karácsony ünnepe előtti négy hét - a közbeeső vasárnapokkal - mindenkinek szorgos, gondos elfoglaltságot 
jelent. A rövidülő napok és a gyorsan sötétedő délutánok óráiban szemünk szinte már felüdül a mindenfelé szikrázóan 
pompázó adventi környezet fényárjában. Utcák, üzletek, sőt magánlakások sem maradnak ilyenkor sötéten: megannyi 
világitó csodáikkal kifelé is mutatják a fényt, a fényességet.  

Kell  nekünk a világosság és mi, ösztönösen is, arrafelé irányitjuk  lépteinket ahol több a csillogás, újszerübb a 
ragyogás, hogy az ünnepi ajándékainkat megvásároljuk. Így van ez rendjén, hiszen ajándékot adni és kapni is öröm. Ez már  
hagyományos tartozéka az ünnepvárásunknak. De ne feledjük el - kedves keresztyén testvéreim - hogy, a kereskedelem 
majdnem minden célja ilyenkor az,  hogy sok – sok mindent el lehessen adni: a szines és változatos gyertyalámpásoktól a 
ház falán létrán álló Mikulásig!  

Ám, ne ejtsen mámorba bennünket mind e fény- és árúözön, netán vásárlásunk és ünnepi forgolódásunk közben 
magunkra sem figyelve, elveszitsük lelki józanságunkat! A Próféta a hozzánk érkezö világosságról beszél. Igen,  mert mi 
arra hivattattunk, hogy „világosság fiai“ legyünk! Így, nekünk olyan fényességre van szükségünk amely a magasból világit 
be otthonainkba s mélyebben érint meg bennünket; nemcsak  a környezetünkben, hanem az életünkben is világitó 
fénysugarat gyújt. Ez az igaz világosság! Akit az Atya küldött. Ő az, aki világosságra hozta az életet (2 Tim 2,10) hogy ne 
legyünk sem az  ‚éjszakáé‘  sem a ‚sötétségé‘, (1 Thess 5,5)  hogy legyen lábunk „szövétneke“.  

Igen, de melyik út  visz oda ahol e világoság lakik ? Ezt kérdezte Jób is és ma talán még sürgetőbben kérdezünk mi 
is, amikor környezetünkben oly sok ember szemét látjuk elhomályosodni, annyi szivet megszegényedni és lelket sötétségbe, 
reménytelenségbe fordulni. Mondjuk ki, bizony nem csak a vásárlási lázba meg az ünnepi készülődésünkbe fáradunk bele 
oly annyira - hogy szinte már beesünk az Ünnepbe – hanem, a Világosság keresésében is míg egyszer csak rádöbbenünk 
arra, hogy az Istentől távolabbra kerültünk. Ilyenkor - a várakozás  egyszerre befelé és felfelé is tekintő csendjében maga a 
Lélek, mint egy belső hang mutat rá arra, hogy hol vagyunk és kire várunk.  

Helyzetünket átlátva - az  Ige szól  és felidézi: az Atya nekünk ennél többet akar és tud adni, „világosságul 
adtalak“ –  Valakit kapunk aki világoságot hirdet, hogy a „sötétségböl világosságra térjünk“ (Ap Csel 26, 18). Ő az 
igazi adventi lámpagyújtogató, aki jön és a szivünkben el nem halványuló, tartós fényességet, meleget, örömet gyújt lángra. 
Isten jelenléte az életünkben a Világosság.  Világossága bevilágitja a várakozásunk napjait. Azért, erre az áldott 
fényre, az Ige fényére van igazán szükségünk. Krisztus az, aki világosságot hirdet (Ap Csel 26, 23). Ezt az 
Igazságot várjuk most is  és keressük! Hadd legyen szivünk jelképes adventi koszoruján ott mind a 4 gyertya lángja: a  
Mértékletesség, a Türelem, a Jóakarat és a Békesség! Ezeket az erényeket szem elött tartva és kérve,  várakozzunk s 
készüljünk nyitott kész szivvel, Krisztus befogadásra - a   Szabaditó, az  Üdvözítő megérkezésére, eljövetelére! Isten 
gazdag áldása legyen és maradjon 2011. adventjében is előkészületünkön és velünk:  „Boldog aki orcádnak 
világosságában jár“ (Zsolt. 89,16). Imádságunkban  kérjük - a zsoltáros szavaival -„Hozd fel reánk arcodnak 
világosságát“(Zsolt 4,7) - amikor Isten a földi, karácsonyi ajándékaink közé leteszi a maga  örök karácsonyi ajándékát: 
Jézus Krisztust!   

„Mert gyermek születik nekünk; fiú adatik nekünk“ (Ésaiás 9,6). 
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